

A Lehet Más a Politika 12 pontja Magyarorszáért

1. Szorítsuk vissza a korrupciót!

Átláthatóvá kell tenni a pártok és a választási kampányok finanszírozását. Meg kell erősíteni a mindenkorai kormányt ellenőrző intézményeket, vezetőiknél meg kell szüntetni az újráválasztás lehetőségét, hogy ne legyen érdekük a pártok kegyeit keresni. Az állami, önkormányzati vállalatok vezetőségébe pártkatonák helyett felkészült vezetőket kell delegálni. Mindent nyilvánosságra kell hozni az állami vállalatok és intézmények működésével kapcsolatban.

2. Növeljük az állampolgárok részvételét a közügyekben!

Könnyíteni kell az érvényes és eredményes helyi népszavazások feltételeit. Meg kell erősíteni a civil szervezetek anyagi függetlenségét. Új jogalkotási törvényre van szükség, ami kötelezővé teszi, hogy az érintett társadalmi csoportok részt vegyenek a jogszabályok megalkotásában. Erősíteni kell a pártoktól független sajtó lehetőségeit!

3. Állítsuk helyre a romák és nem romák közötti békés együttélést!

Színvak esélyteremtési programokra van szükség, amelyek minden szegényt felemelnek, és nem állítják egymással szemben a roma és nem a roma szegényeket. Akut konfliktuskezelésre állami felügyelet alatt álló, de a helyi önkormányzattal együttműködő mediációs „béketesteket” kell felállítani. A közbiztonság megerősítése érdekében a szociális szolgáltatókkal is együttműködő közösségi rendőrséget kell létrehozni.

4. Teremtünk jövőbiztos munkahelyeket!

Zöld adók bevezetésével a költségvetési egyensúly megtartása mellett is csökkenthetőek a munkavállalást terhelő járulékok. Zöld beruházási programokkal, például energiatakarékos felújításokkal, a közösségi közlekedés fejlesztésével új munkahelyeket lehet létrehozni. A mezőgazdasági támogatások átalakításával, az ökológiai gazdálkodás támogatásával a vidéki munkahelyek száma is növelhető.

5. Állítsuk meg a szegénységben élők leszakadását!

Az alacsony jövedelműek járuléktérheinek csökkentésével és célzott programokkal javítani kell a szegények munkavállalási lehetőségeit. At kell alakítani a segélyezési rendszert, hogy védelmet adjon a tartós mélyszegénység ellen, elejét vegye az uzsoracsapdának, és a munkavállalásra is ösztönözzön. Meg kell erősíteni az oktatást, külön támogatást kell adni a hátrányos helyzetű iskoláknak.

6. Javítsuk a vidéken élők esélyegyenlőségét!

At kell alakítani a mezőgazdasági támogatásokat, hogy többek élhessenek meg mezőgazdaságból. Védni kell a helyi piacokat. A kö-

zösségi közlekedésben többlépcsős, többtechnikás, mégis egybefüggő hálózatot kell kialakítani. Helyben elérhető iskolát, orvost, postát!

7. Javítsuk a nők esélyegyenlőségét!

Növelni kell a bölcsődei, óvodai helyek számát, nyitva tartásukat a munkahelyi időbeosztáshoz kell igazítani. Bővíteni kell a részmunka és a távmunka lehetőségét, rugalmassá kell tenni a kivehető szabadságokat, több nőt kell juttatni az országgyűlésbe és más kulcspozíciókba.

8. Javítsuk a nagyvárosaink életminőségét!

Meg kell adóztatni a levegőtisztasággal járó szállítást és ipari termelést. Fejleszteni kell a közösségi közlekedést és ezzel párhuzamosan csökkenteni kell a városokon átmenő forgalmat. Növelni kell a városi zöldfelületek arányát, a fejlesztéseket a rozsdadözevzeti városrészekben kell megvalósítani.

9. Csökkentsük Magyarország energiafüggőségét!

Növelni kell a megújuló energiaforrások arányát. A lakhatási támogatások átcsoportosításával bővíteni kell a fűtőkorszerűsítésre és szigetelésre rendelkezésre álló forrásokat, adókedvezménnyel kell ösztönözni a lakossági energiahatékonysági felújításokat.

10. Egészségesebb nemzetet!

A levegőtisztaság és az élelmiszerbiztonság növelésével, a dohányzás visszaszorításával jelentősen javíthatóak az életésélyek. Az egészségügyi ellátásban meg kell őrizni az állami tulajdon túlsúlyát, de pontosítani kell a társadalombiztosítás által vállalt ellátásokat és növelni kell a ráfordítások hatékonyságát.

11. Őrizzük meg természeti örökségünket!

Fenntartható erdőhasználatra van szükség. Új szemléletű, a vízmegtartást előtérbe helyező vízgazdálkodást kell kialakítani, támogatni a bölcs, a természeti adottságokkal összhangban lévő tájhasználati módok elterjedését.

12. Állítsuk helyre a demokráciába vetett bizalmat!

Ha nincs bizalom, a demokrácia intézményei nem működnek. A politikusok eljártak az állampolgárok bizalmát, amit sokkal nehezebb visszaszerezni, mint elveszteni. Magyarországnak új pártokra, új politikusokra van szüksége. Olyanokra, akik nem vettek részt az elmúlt húsz év korrupciós és felelőtlen politikájában. A 2010-es parlamenti választás történelmi lehetőség arra, hogy visszaadjuk állampolgárok hitét a demokráciában.

FENNTARTHATÓSÁG, IGAZSÁGOSSÁG, RÉSZVÉTEL!

Lehet Más a Politika

Húsvét istentiszteletek és misék rendje

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Április 1. Nagycsütörtök 17 óra Úrvacsorás Ifjúsági Istentisztelet az Ótemplomi Gyülekezeti Házban

Április 2. Nagypéntek 10 órától Úrvacsorás Istentisztelet az Ótemplomi Szeretothonban

Április 2. Nagypéntek 17 órától Passió Istentisztelet a Gyülekezeti Házban

Április 4. Húsvét vasárnapja 10 órától Úrvacsorás Istentisztelet az Ótemplomban

Április 4. Húsvét vasárnapja 13 órától Úrvacsorás Istentisztelet a Szebegyinszki tanyán

Április 4. Húsvét vasárnapja 15 órától Úrvacsorás Istentisztelet a Középhalmi-Misszióban

Április 4. Húsvét vasárnapja 17 órától Úrvacsorás Istentisztelet a Gyülekezeti Házban

Április 5. Húsvét hétfő 8.30 órától Szlovák Istentisztelet a Gyülekezeti Házban

Április 5. Húsvét hétfő 10 órától Úrvacsorás Istentisztelet a Gyülekezeti Házban

Újtemplomi Evangélikus Egyházközség

Nagycsütörtök 18.00 – gyülekezeti bibliaóra a gyülekezeti teremben

Nagypéntek, 17.00 – Istentisztelet a gyülekezeti teremben, Úrvacsorával

Húsvét I

Bethánia I 9.00 – Istentisztelet Úrvacsoraszóval

Templom 10.00 – Istentisztelet Úrvacsoraszóval

Kardos 13.30 – Istentisztelet Úrvacsoraszóval

Húsvét II

Bethánia II 9.00 – Istentisztelet Úrvacsoraszóval

10.00 – Istentisztelet a gyülekezeti teremben

Református Egyházközség

Áldott húsvéti ünnepet kívánunk a feltámadott Jézus szavaival:

„Békesség néktek!” (János evangéliuma 20,19)

Együttal szeretettel hívjuk Önöket ünnepi istentiszteleteinkre:

Szarvason a református templomban (Vasút u. 66.)

Április 1. Nagypéntek 10.30 – istentisztelet

Április 4. Húsvét I. napja – 10.30. istentisztelet úrvacsorával

Április 5. Húsvét II. napja – 10.30. istentisztelet kereszttel

Ístentiszteleteinket a Szarvasi Kábeltelevízió élőben közvetíti, illetve felvételtől meghallgathatják a www.reformatus.szarvas.hu honlapon.

Áldást-békességet:

a szarvasi reformátusok

Szent Klára római katolikus plébánia

Ápr. 1. Nagycsütörtök – 18.00 - az Utolsó Vacsora emlékmiséje

Ápr. 2. Nagypéntek – 18.00 - Passió, kereszthódolat, áldoztatás

Ápr. 3. Nagyszombat – 18.00 - a Feltámadás ünneplése

Ápr. 4. Húsvétvasárnap – 9.00 Ünnepi mise körmenettel

Ápr. 5. Húsvéthétfő – (nem lesz szentmise)